

中超联赛落幕

恒大四连冠 建业保级成功



11月2日,广州恒大球员将主教练里皮(上)抱起。当日,在2014年中国足球超级联赛第30轮比赛中,广州恒大客场以1:1战平山东鲁能队,夺得本赛季中超联赛冠军,实现中超四连冠。新华社记者 徐速 摄

新华社北京11月2日电(记者王恒志)随着第30轮三场平局先后出炉,2013-2014赛季中超足球联赛所有悬念均告破解,广州恒大把握住自己的命运,在客场1:1战平山东鲁能,实现中超四连冠。同样是1:1,大连阿尔滨的这1分却不足以让他们把握命运,河南建业在客场0:0逼平北京国安,保持了对大连的1分领先优势,建业保级大连降级。下赛季的中超版图中,大连足球的身影将首次消失。

中超最后一轮,国安还存在理论上夺冠的可能,他们首先要在主场击败志在保级的建业,同时还要祈祷鲁能战胜恒大。上一轮客场击败恒大,让国安保留了夺冠可能,国安上下都纷纷表示,不在意恒大鲁能之战的结果,做好自己就已经足够。在这场比赛中,“御林军”占尽优势,却始终无法攻破客队门将韩锋的十指关,两队在上半场各有一次攻门击中横梁。下半场国安甚至将比赛变成半场攻防演练,但0:0的比分仍然保持到终场。

不过,恒大和鲁能之战的结果令国安这场比赛的结果变得无关紧要。虽然刘彬彬在第12分钟就通过反击单刀破门,为鲁能先拔头筹,但创造了中超进球纪录的埃尔克森成为恒大“救世主”,他在第43分钟一脚世界波扳平比分,同时将自己的联赛单赛季进球数定格为28个,埃神在终场前击中门柱,险些上演绝杀。最终恒大在最后一轮打平即夺冠的情况下战平鲁能,收获联赛四连冠。不过,恒大本赛季夺冠之路并不平坦,对国安、富力、鲁能三强的战绩仅为1胜3平2

负,引入意大利双星的恒大显然统治力不如孔卡和穆里奇的那支球队。里皮在赛后新闻发布会上说:“如今我年事已高,不想再担任主教练,下赛季将会有另一位主教练。我将成为技术总监,不会带队训练、指挥比赛。”

建业客场拿到1分,虽然不能直接保级成功,但仍成为金子般的1分。在最后一轮前,建业仅领先阿尔滨1分。建业打平,本是大连足球保级的好机会,但面对上海申鑫,阿尔滨上半场就以0:1落后。易边再战,阿尔滨全力一搏,终于在第86分钟由布鲁诺扳平比分。补时阶段大连打入一球,不过于大宝手球在先,阿尔滨只能拿到一场平局,最终以1分之差成为哈尔滨毅腾之后另一支降级的球队。



11月2日,河南建业队球员庆祝球队保级成功。新华社记者 郭勇 摄

恒大将继续征战亚冠,联赛第二、三位的国安和富力获得下赛季参加亚冠附加赛的机会,鲁能、上港、人和、泰达、舜天分列联赛第四至第八位,大连阿尔滨和哈尔滨毅腾降级。中超另一个亚冠直通名额将在山东鲁能和江苏国信舜天之间产生,两队将展开两回合足协杯决赛的较量。射手榜上,埃尔克森以28球名列榜首。中甲球队重庆力帆、石家庄永昌冲超成功。

中超积分榜

名次	队名	胜	平	负	积分
1	广州恒大	22	4	4	70
2	北京国安	21	4	5	67
3	广州富力	17	6	7	57
4	山东鲁能	12	12	6	48
5	上海上港	12	12	6	48
6	贵州人和	11	8	11	41
7	天津泰达	10	9	11	39
8	江苏舜天	9	10	11	37
9	上海申花	8	11	11	35
10	辽宁宏运	8	9	13	33
11	上海申鑫	9	6	15	33
12	杭州绿城	8	8	14	32
13	长春亚泰	8	8	14	32
14	河南建业	6	12	12	30
15	大连阿尔滨	6	11	13	29
16	哈尔滨毅腾	5	6	19	21

北京申冬奥宣传片正式亮相

新华社北京11月1日电北京和张家口联合申办2022年冬奥会宣传片11月1日正式推出。“万里长城万里长,长城内外是故乡”,伴随着《长城谣》优美的旋律,长城内外飘下了雪花,规划用于举办冬奥会的鸟巢、水立方等场馆群的画面在宣传片中一一亮相。

11月1日,北京冬奥申委官方网站第一时间推送了北京申冬奥宣传片。中央电视台、北京电视台等传统媒体以及网络媒体也将陆续播放、推送宣传片。北京冬奥申委的微博在境外社交媒体同时上线,也同步推送北京申冬奥宣传片。



亚冠联赛“流浪者”夺冠

11月1日,西悉尼流浪者队球员在颁奖仪式上庆祝。

当日,在2014赛季亚洲足球冠军联赛决赛次回合比赛中,黑马西悉尼流浪者队客场以0:0战平沙特希拉尔队,从而以总比分1:0击败对手,成为首支夺得亚冠冠军的澳超球队。日本主裁判西村雄一对西悉尼流浪者队手下留情,多次拒绝判罚点球,引起希拉尔队的不满,成为了争议焦点。新华社/路透

篮协开赛前40分钟临时通知吴冠希不能出场

上海队:别欺人太甚

本报讯11月1日,距CBA新赛季首轮比赛开赛前40分钟,篮协以手续不全为由临时通知上海队球员吴冠希不能出场比赛。上海队随后炮轰篮协“别欺人太甚”,称吴冠希不是奥神球员,可以代表上海队打球;如果说吴冠希注册存在争议,争议不在上海队一方,应由争议的提出方举证;篮协个别人的不作为,使上海队和吴冠希遭受损失,上海队保留采取有效手段、主张自身利益的权利。篮管中心运营部负责人叶庆晖表示,吴冠希如果想成功注册,必须跟奥神协调好,需要奥神松口。(周方平)

学百岁中医新方法,《生脉活心》全国免费发放 紧急叫停心脏病终身服药

面对冠心病、心绞痛、心肌炎、心肌梗死、心律不齐等这些心脏病,我们吃西药、住院、大把花钱;一旦病情恶化,做个搭桥、装个支架,光手术费就要花好几万,不仅患者痛苦,全家都要时刻担心病人心梗猝死。您想要一种居家就能恢复心脏病的新办法吗?

读百岁中医谭巧凤的《生脉活心》,200种心脏病家庭治疗办法,一学就会,一用就灵,紧急叫停心脏病终身服药,让你远离猝死、远离手术台,在家治好心脏病。



一学就会,教你不支架、不搭桥,告别终身服药,多活30年!

《生脉活心》由中医界久负盛名的中医大师谭巧凤倾其毕生的临床研究成果编纂而成,由她独创的“重生心脉”之法更是被称为心脏病治疗史上的一次破冰之举。读完这本书,您将轻松掌握告别终身服药、不支架、不搭桥、远离猝死的新方法。一看就懂,一学就

会。很多心脏病病人看完此书恍然大悟,原来只要掌握了“重生心脉”之法,治好心脏病并没有那么难。读完这本书的患者在家就可治疗,过上了幸福生活。

《生脉活心》一经出版就引起心脏病治疗领域的高度关注,包括众多知名西医也对其赞不绝口。为此,全国各大媒体纷纷转载报道,并将谭老太的“重生心脉”之法称为“中医搭桥”,为心脏病治疗开辟了一条崭新的、高效的

捷径,让心脏病人在家就可治疗。

300本《生脉活心》免费送 在家治好心脏病

为了响应国家关爱老年心脏病患者的号召,我省现决定免费发放这本价值36元的畅销书。患者可按打电话:400-0356-999 报名,《生脉活心》立刻免费送到您家,看完这本书,学会方法,轻松在家治疗心脏病。本次

活动不收取任何费用,我省仅限前300名报名患者。在此,特别感谢谭巧凤老中医对本次公益赠书活动的捐赠与支持。

特别声明

本次赠阅纯属公益性质,不收取书本费用和邮寄费,全程免费,如发现工作人员在赠书过程中收取任何费用,请拨打举报电话400-0356-999。一经查实,举报有奖。